



中国体育彩票

投注体育彩票

回报健康人生

大乐透“5亿大派奖”活动第三期

# 再送一注 1500万头奖

奖池 27.41 亿，再度刷新中国彩市之最

大乐透“5亿大派奖”活动第三期，再出1注1500万大奖，奖池再创新纪录！4月18日晚，大乐透第16044期开奖，当期惟一的一等奖花落江苏，单注奖金1500万元（含500万元派送奖金）。本期开奖后，大乐透奖池继续大幅度增长，达到27.41亿元，再度刷新中国彩市最高奖池纪录。

大乐透第16044期开奖号码：前区“01、06、10、20、31”，后区“05、11”。

本期大乐透惟一的一等奖来自江苏连云港，中奖彩票是一张单式票，幸运彩民投入10元选择5组号码，其中1注击中本期头奖，将1500万元揽入怀中。稍有遗憾的是，在机会难得的派奖期间，中奖者未采取追加投注，错过了600万元的一等奖追加奖金和300万元的一等奖追加派奖奖金。只一念之差，便与2400万封顶头奖擦肩而过，可谓是“十全九美”。

在此也再次提醒彩民朋友，不要忽视大乐透特有的追加玩法，尤其是在“5亿大派奖”期间，追加玩法将带给您更丰厚的奖励。

本期二等奖全国共开出38注，单注基本奖金22万元，其中26注采取追加投注，每注多得追加奖金13万多元，二等奖追加总奖金达到35万多元，颇具成色。

奖池方面，本期开奖后，大乐透奖池继续高歌猛进，达到27.41亿元，再度刷新纪录。派奖奖金方面，由于本期全国只中出1注头奖，注入的1000万元派奖奖金只送出500万元，根据活动规则，余下的500万元将自动滚入下期，与下一期重新注入的1000万元合并，固定派送奖金剩余2.55亿元。

## 竞彩普及日进入下半场 篮足球赛事跨入高潮期

告别巨星科比·布莱恩特，2016年竞彩普及日进入“下半场”，属于篮球爱好者的欢乐节日即将火热开启。根据篮彩销售安排，所有美职篮季后赛原则上均开售大小分、让分胜负、胜分差三种玩法单场投注，东西部决赛和总决赛将首次开售胜负玩法单场投注。与此同时，竞彩足球单场开售力度保持不变。

### 篮彩单场倾力放送

美职篮常规赛阶段，竞彩篮球每日选取部分明星球队或焦点赛事开售单场投注。进入季后赛阶段，淘汰赛制之下参赛球队无不拼尽全力，激烈的贴身对抗，精妙的战术设计，实力的接近和战斗意志的强化为篮彩开售更多单场玩法创造了条件。

分区决赛和总决赛阶段，单场胜负玩法将首次和彩民朋友见面。不考虑让分因素单纯竞猜篮球比赛胜负的难度更低，如能准确预测冷门赛果，奖金也会比让分玩法更高。尽管分区决赛阶段每天只有一场比赛，四种篮彩玩法仍可为彩民朋友带来更多竞猜乐趣。

### 强强对决精彩纷呈

除了精彩纷呈的美职篮，竞彩普及日“下半场”还有1500多场足球赛事，每个周末比赛场次都在150场以上。

本赛季欧洲冠军联赛、欧罗巴联赛四强已经产生，虽然欧冠卫冕冠军巴塞罗那遗憾出局，但拜仁慕尼黑、皇家马德里、马德里竞技、曼彻斯特城四支球队足以代表当今世界俱乐部足球的最高水平，欧罗巴联赛四强利物浦、塞维利亚、比利亚雷亚尔、顿涅茨矿工也都是欧洲二档球队的中坚力量，两项赛事将在未来一个半月内上演最后10场巅峰对决。此外，欧洲五大联赛也进入了最后冲刺阶段，所有关乎争冠或保级的悬念都将在未来5-6场比赛后揭晓。

备受国内球迷关注的亚冠联赛还剩最后两轮小组赛，四支中超球队固然有喜有忧，但整体进步有目共睹。两回合18决赛将在5月17日~25日期间进行，期待中国球队继续制造惊喜，同时也给广大彩民带来更多好运。

俱乐部赛事结束后，各个国家队将迅速集结为世界大赛热身，高密度、高水平的友谊赛将从5月下旬持续到6月初亚洲杯、欧洲杯开赛前。广大彩民朋友可通过这些比赛观察球队状态，为即将到来的欧洲杯、美洲杯竞彩盛宴做好准备。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

## 新疆两彩民包揽6注大乐透头奖

4月14日，新疆体彩中心“兵分两路”对中出巨奖的网点业主——吐鲁番“小镇业主”和“乌市业主”给予3万元嘉奖。截至目前，中奖彩民还未正式露面。超级大乐透第16042期已成为目前新疆体彩史上最辉煌的一页。这一天，吐鲁番市鄯善县连木沁镇一夜成为“全国名镇”。当期，在全国5亿元首期派奖中，共送出6注头奖，6注均花落新疆。其中，5注被鄯善县连木沁镇一彩民夺得，该彩民一举收获5141万元新疆“最牛”巨奖。同期，另外1注花落乌鲁木齐市，中奖金额为1645万元。

### 海拔超低 奖金超高

吐鲁番是世界第二低地，其艾丁湖海拔-155米。然而，在大乐透第16042期中，连木沁镇彩民却让“火洲”体彩中奖金额上升到历史新高——目前新疆体彩中奖金额最高纪录。

4月13日，超级大乐透5亿派奖首期开奖日，第16042期开奖号码：02、06、08、19、24 +01、06。全国共中出6注头奖，由新疆全部中得，而吐鲁番市鄯善县连木沁镇第10003号投注站包揽5注头奖，每注奖金876万多元，加上派奖期间每注

分得奖金151万多元，总计中得奖金5141万多元。据统计，自2007年超级大乐透上市以来，新疆中出500万元以上奖金32注，此次5141万巨奖再度刷新了新疆体彩最高中奖纪录。

4月14日19时许，新疆体彩中心“嘉奖组”抵达连木沁镇后，随“嘉奖组”一同赶到的吐鲁番管理部部长李俊为中奖网点业主吴冬冬颁发了3万元奖金。

业主吴冬冬说，4月12日中午的时候，该中奖彩民来到店内，将已守了4期号码的票交予他，并给了10元钱，说是继续跟号。“我还给这个彩民介绍了5亿派奖，以及追加投注等一些规则，结果他说不追加了！”吴冬冬一提起这事儿，就替中奖彩民惋惜。他说：“仅差5元，不然就是8000万多元奖金了！”

平复了一下心情后，吴冬冬继续介绍说，这个中奖彩民基本投注10元，如果追加也就是多5元钱。他说，今后会继续向更多地彩民推荐大乐透追加投注，积极推广5亿大派奖，还要把“3元最高可中2400万元”和“仅差5元错过8000万”制作成宣传口号张贴在小店里。

超级大乐透从4月13日开始5亿元大派奖，也就是这期新疆彩民一举收获了6注一等奖。其中，有5注被吐鲁番彩民擒获，并创造

了新疆体彩中奖史新高。同时，吐鲁番市鄯善县连木沁镇第10003号投注站也成为最幸运投注站获得嘉奖，90后业主吴冬冬也成为“最牛业主”。

### 追加投注 或是机选

4月14日下午，新疆体彩中心“嘉奖组”来到乌市机场南路的第01451投注站，向该网点业主发放奖金3万元。乌市第01451投注站在第16042期中中出1注大乐透追加头奖，中奖彩民累计获得奖金1645万多元。

业主狄海燕说：“看见中奖通知时又惊又喜，高兴得晚上都没睡好。”狄海燕还告诉记者，以前店里最大的奖也就是4万多元，这次是投注站经营将近12年来，中出的最大一次奖了！她说：“这一下中了头奖，我觉得多年的心血没白费，至少对得起自己的付出。”

对于中奖者，业主记忆还不是特别清晰。该销售网点地处乌市机场旁，周边没有什么店铺，因此平时人流量并不是很大，购彩的人也不多，大部分是附近居住的市民。但是，狄海燕每天只顾忙着给彩民打票、兑票，对中奖者并没有什么印象，只是记得这注中奖彩票的号码是机选号码。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

乐透不止 畅享生活

彩票·就买  
大乐透体彩大乐透  
5亿大派奖  
双重豪礼

大乐透

3元

最高可中 2400万

四/五/六等奖 奖金翻倍

派奖时间：自2016年第16042期（2016年4月11日20点10分开始销售）